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ÚVOD 

Dostává se Vám do rukou Strategický plán rozvoje města Trutnova, klíčový střednědobý dokument, 

který orientuje další vývoj města zejména v oblasti hospodářské a sociální. Vychází z dohody 

rozhodujících představitelů života města (nejen z veřejného sektoru) o strategické vizi a prioritních 

oblastech rozvoje. Zahrnuje obecné střednědobé záměry (programy) rozvoje města, ale i konkrétní 

cíle (projekty), jejichž realizace přispěje k naplnění daných záměrů a dosažení strategické vize. 

Na potřebě koordinovaného postupu a vytvoření strategického plánu rozvoje města se představitelé 

samosprávy města Trutnova shodli již na jaře roku 2000. Městský úřad se ujal vůdčí role (a současně 

role sponzora) procesu strategického plánování města Trutnova. V srpnu 2000 pozval starosta města 

Mgr. Ivan Adamec více než třicet zástupců trutnovských podniků, škol, státní správy a zástupců 

samosprávy a městského úřadu a reprezentantů dalších institucí, aby společně vytvořili Komisi pro 

strategický rozvoj města (dále jen Komise). Úkolem Komise bylo vytvořit ve strukturovaném procesu 

strategický plán rozvoje.  Plán byl předložen Komisi pro strategický rozvoj dne 25. ledna 2001 a po 

jejím schválení byl projednán městskou radou a městským zastupitelstvem. Realizace byla zahájena 

již v roce 2001 po schválení volenými orgány. 

Po dvou a půl letech v srpnu 2003 doporučila na svém jednání Komise pro řízení realizace plánu 

vyřazení splněných nebo nerealizovatelných cílů a zařazení případných nových projektů. Strategická 

vize a záměry plánu z roku 2001 byly ponechány, u většiny projektů bylo doporučeno pokračovat, 

přičemž některé obdržely novou náplň. S ohledem na vstup ČR do EU byly jednotlivé cíle posuzovány i 

z toho pohledu, nakolik vyhovují operačním programům umožňujícím spolufinancování ze 

strukturálních fondů v programovém období 2004 - 2006.  

V srpnu a září 2005 byl strategický plán znovu posouzen a Komise strategického rozvoje v červnu 2005 

doporučila vedení města odsouhlasit aktualizaci dokumentu Strategického plánu. Ve spolupráci s 

firmou Berman Group (zpracovatel původní verze) bylo v období srpen – září 2005 provedeno 

posouzení, projednání v KSR návrhu změn a následné schválení čistopisu aktualizovaného dokumentu 

zastupitelstvem města. Součástí dokumentu Strategického plánu byly také aktualizované dokumenty 

Profil města, Průzkum podnikatelského prostředí.  

Aktualizovaná verze Strategického plánu rozvoje města Trutnova z roku 2005 je v současných socio-

ekonomických podmínkách již překonaná. Proto v květnu 2008 rozhodla Komise strategického rozvoje 

o jeho celkové revizi. V letních měsících byla zpracována Socio-ekonomická analýza města Trutnova 

(tzv. profil města) a proveden průzkum podnikatelského prostředí. Obě analýzy zpracovala 

konzultační společnost Berman Group. Na základě těchto analýz byly identifikovány jednotlivé kritické 

oblasti. V průběhu ledna až března byly v rámci pracovních skupin zpracovány akční plány pro každou 

kritickou oblast. Strategický plán rozvoje města Trutnova byl projednán Komisí pro strategický rozvoj 

dne 12. května 2009.  

Všechny dokumenty, které byly v průběhu procesu zpracování Strategického plánu rozvoje města 

Trutnov vytvořeny, jsou prezentovány na internetových stránkách http://www.trutnov.cz   



 

    

STRATEGICKÁ VIZE 
Město Trutnov bude: 

 
� přirozeným, sebevědomým, vstřícným a respektovaným partnerem měst 

v Královéhradeckém kraji, důležitým sídlem – zastávkou na severojižní ose regionu, na 
trase Praha – Hradec Králové – Wroclav – polské přístavy, 
(význam města v regionálním – krajském rozměru, druhé největší město kraje; dopravní 
dostupnost) 
 

� aktivně vytvářet funkční partnerství soukromého a veřejného sektoru - prostředí příznivé 
středním a velkým podnikům s návazným pozitivním efektem na drobné podnikatele, 
(výrazný atribut životaschopné, akční komunity; významný přínos úspěšného plánovacího 
procesu a realizační fáze) 
 

� nabízet svým občanům kvalitní péči a vytvářet podmínky pro jejich svobodný rozvoj a 
rozvoj občanské společnosti s důrazem na pestrou nabídku vzdělávacích možností včetně 
vysokého školství, 
(podmínky společenského, kulturního a sportovního vyžití; podpora školství, vznik zařízení 
terciárního školství; rozvoj prvků občanské společnosti ve městě) 
 

� dbát na širší rozměr svých aktivit: podporovat rozvoj s příznivými dopady na krajinu a na 
životní prostředí ve všech svých částech  
(rozlohou desáté největší město ČR – problematika spolupráce s integrovanými částmi 
města, ochrana prostředí, krajinotvorba, ekologická výchova a vzdělávání) 
 

� celoročním atraktivním turistickým centrem východních Krkonoš a Podkrkonoší s širokou 
paletou služeb pro návštěvníky, 
(cestovní ruch – stát se cílovou rekreační destinací s vysokou úrovní souvisejících služeb, 
zmírňovat sezónní výkyvy) 
 

� disponovat zdravou, diverzifikovanou ekonomikou s prioritní podporou progresivních 
oborů. 
(ekonomika je v rámci místních podmínek zdravá a diverzifikovaná, stávající zaměření 
ekonomických subjektů je funkční; ohledně nových podniků město bude podporovat obory 
s vysokou přidanou hodnotou jako strategické služby, hi-tech…) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Poznámka: Strategická vize města je uvedena na úvod akčních plánů, které by měly sloužit k jejímu naplnění



 

    

 

AKČNÍ PLÁNY 
 

 

 

 

 

 

 

pro kritické oblasti: PODMÍNKY PRO PODNIKÁNÍ 

 DOPRAVA A TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA 

 KVALITA ŽIVOTA 

 CESTOVNÍ RUCH 



 

    

Kritická oblast A – Podmínky pro podnikání 
 

Zhoršená ekonomická situace vede k tomu, že podniky i město přehodnocují své priority a některé 

problémy, které se zdály jako zásadní na počátku roku 2008, již byly nahrazeny jinými. Město Trutnov 

hodlá reagovat na situaci a ve spolupráci s místními podniky vytvořit příznivé podmínky pro 

podnikání v místě a odstraňovat případná slabá místa a bariéry rozvoje. Vědomo si svých možností a 

kompetencí se soustředí zejména na otázky vzájemné komunikace a spolupráce mezi soukromým a 

veřejným sektorem. Péči o případné přilákání nových investorů (naplnění průmyslové zóny) dnes 

předchází významná starost o existující podnikatele. 

Globálním cílem Trutnova je vytvořit ve městě takové podnikatelské prostředí, které bude 

podněcovat rozvoj stávajících (případně vznik nových) firem, které budou ve městě investovat, 

zaměstnávat obyvatele a dále diversifikovat jeho ekonomiku směrem k aktivitám s vyšší přidanou 

hodnotou. Město nemá příliš mnoho příležitostí, jak bezprostředně ovlivnit podmínky pro podnikání 

(finanční nástroje, zadávání veřejných zakázek, podpora exportu…), podniky poptávají především 

vstřícnost a ochotu veřejné správy pomoci, a odstranění zbytečných překážek rozvoji, pokud budou 

identifikovány. Podniky potřebují trvalý a systematický proces spolupráce, výměny informací, nikoliv 

pouze jednorázové akce. 

O dosažení tohoto globálního cíle v prioritní oblasti Podmínky pro podnikání bude město Trutnov 

usilovat realizací následujících čtyř obecných záměrů a zejména projektů, které tyto záměry naplňují.  

 

Záměr A.1 Vytvořit fungující partnerství veřejného a soukromého sektoru a poskytovat 

zejména informační pomoc pro místní i externí podniky a podnikatele v 

Trutnově.  

 
Téma „kvalitního pro-podnikatelského prostředí“ je v centru pozornosti ve všech úspěšných českých 

městech, tedy i v Trutnově. Naplněním této myšlenky může být vyšší kvalita spolupráce vedení města 

a významných místních podniků ve formě partnerství veřejného a soukromého sektoru.  

 

Cíl A.1.1 Komise pro řízení realizace strategického plánu  
Organizovat každého půl roku setkání představitelů vedení města a velkých podniků za 

účelem vzájemného informování o rozvojových záměrech + tematická setkávání 

(podnikatelské fórum). 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: tajemník Komise pro řízení realizace SP 

Výstupy: … jednání Komise pro řízení realizace SP  

Finanční zdroje: rozpočet města, soukromé zdroje 

Časování 2009 - 2014 

 

Cíl A.1.2  Digitalizace/elektronizace státní/veřejné správy; podpora elektronické komunikace 
Zvýšit úroveň služeb elektronické veřejné správy na místní úrovni a snížit administrativní 
zatížení občanů, podnikatelů a veřejného sektoru.  

 
Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Ivan Adamec 



 

    

Realizátor projektu: Tajemník MěÚ ve spolupráci s Kanceláří Městského úřadu Trutnov 

Výstupy: 

… nové plně elektronizované agendy místní veřejné správy 
… elektronická spisová služba a elektronicky řízený oběh dokumentů 
… počet kontaktních míst veřejné správy (Czech Point) 
… vyšší úroveň služeb eGovemmentu

1
 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – Integrovaný operační program, 
Prioritní osa 2 – Zavádění ICT v územní veřejné správě 

Časování 2009 – 2011 

  
 

Záměr A.2 Trvale zajišťovat, aby pracovní síly disponovaly vzděláním a dovednostmi 

potřebnými k uspokojení poptávky zaměstnavatelů a investorů, zajistit 

nabídku kvalifikované pracovní síly pro podniky.   

Na počátku roku 2009 je možno konstatovat, že díky místním středním školám nepociťují 

trutnovské firmy akutní nedostatek středoškoláků (i když se zvyšující se dostupností 

vysokých škol se trvale snižuje počet maturantů, kteří nastupují do zaměstnání). Slabou 

stránku představují vysokoškoláci, kteří obvykle „zakotví“ v atraktivnějších (= větších) 

městech, ve kterých skončili studium. Z tohoto důvodu je stále živá myšlenka založení 

pobočky / detašovaného pracoviště renomované vysoké školy v Trutnově. Zároveň se 

pracovní skupina přiklání k názoru podpořit jako novou vzdělávací instituci také „Regionální 

centrum celoživotního vzdělávání“ při Střední průmyslové škole v Trutnově. 

 
Cíl A.2.1 Spolupráce středních a vyšších odborných škol a podniků  

Podporovat spolupráci v oblasti praxí, stáží, exkurzí; zadávání tematických seminárních 

prací; poskytovat přednášky ve školách o podnikání, seznamovat s místními firmami a 

možností zaměstnání v nich.  

Hlavní zodpovědnost: Komise pro řízení realizace strategického plánu  

Realizátor projektu: Podniky, střední školy, vyšší odborné školy atd. 

Výstupy: 

…  Praxe studentů v podnicích - spolupráce mezi SŠ, VOŠ a podniky - 
zajištění praxí a stáží studentů v podnicích 

…  Technické vybavení škol podniky - zajištění technického vybavení škol 
podniky v rámci vzájemné spolupráce a zavedení studentů do praxe 

… Exkurze v podnicích - prvotní seznámení studentů místních škol 
s firmami a možností uplatnění  

…  Spolupráce se studenty VŠ z regionu - kontakt, nabídka praxí a další 
spolupráce 

Finanční zdroje: Zdroje SŠ, VOŠ, soukromé zdroje, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009 – 2014 

 
 
 
 

                                                 
1 Úroveň služeb eGovernmentu – dle metodiky EU indikátor vyjadřuje zvýšení výkonnosti veřejné správy, které  by  mělo  přispět  především  

ke  zjednodušení  činností  veřejnosti  při  styku  s veřejnou správou. eGovernment představuje  transformaci vnitřních a vnějších vztahů 
veřejné správy pomocí  informačních technologií  s cílem  optimalizovat  interní  procesy.  Jejím cílem  je  pak  rychlejší,  spolehlivější  a  
levnější poskytování  služeb  veřejné  správy  nejširší  veřejnosti  a  zajištění  větší  otevřenosti  veřejné  správy  ve vztahu ke svým uživatelům. 

 



 

    

Cíl A.2.2 Motivace rodičů a dětí k technickému vzdělávání 

Cíl ke zvýšení popularity technických oborů je naplňován pomocí Burzy středních škol; 

aktivní prací výchovných poradců na školách (ve spolupráci s Úřadem práce a firmami), 

interaktivní webové stránky Úřadu práce Trutnov zaměřené na cílovou skupinu, či krajskými 

stipendii studentům technických oborů.   

Hlavní zodpovědnost: Komise pro řízení realizace strategického plánu  

Realizátor projektu: Podniky, úřad práce, ZŠ, SŠ, VOŠ atd. 

Výstupy: 
… burzy středních škol           … interaktivní webové stránky ÚP Trutnov 
… propagační kampaně mezi zaměstnanci podniků 
… aktivní účast na veletrzích vzdělávání 

Finanční zdroje: Úřad práce, Královéhradecký kraj, soukromé zdroje – podniky 

Časování 2009 – 2014 

 

Cíl A.2.3 Centrum odborného vzdělávání v elektrotechnice a ICT   

Při Střední průmyslové škole v Trutnově vytvořit instituci, která bude ve městě a regionu 

poskytovat další odborné vzdělávání v rozsahu požadovaném zaměstnavateli, úřady práce, 

právnickými a fyzickými osobami působícími především v technické oblasti  ICT 

a elektrotechnice.  

A. 2.3.1 Podpora projektu 

V rámci aktivního působení zvrátit negativní stanovisko k tomuto záměru a znovu zařadit 

uvedený projekt do administrace v rámci Regionálního operačního programu NUTS II 

Severovýchod, prioritní ose 2: Rozvoj městských a venkovských oblastí, oblasti podpory 

Hlavní zodpovědnost: Střední průmyslová škola Trutnov 

Realizátor projektu: Střední průmyslová škola Trutnov 

Výstupy: … Centrum odborného vzdělávání v elektrotechnice a ICT 

Finanční zdroje: 
 Královéhradecký kraj, externí zdroje – ROP NUTS II Severovýchod, 

Prioritní osa Rozvoj městských a venkovských oblastí 

Časování 2009 – 2013 

 
Cíl A.2.4 Centrum odborného vzdělávání v lesnictví 

Při České lesnické akademii Trutnov – SŠ a VOŠ vytvořit instituci, která bude v regionu 

poskytovat další odborné vzdělávání zaměřené na lesnictví.  

Hlavní zodpovědnost: Česká lesnická akademie Trutnov - střední škola a vyšší odborná škola 

Realizátor projektu: Česká lesnická akademie Trutnov - střední škola a vyšší odborná škola 

Výstupy: … Centrum odborného vzdělávání v lesnictví 

Finanční zdroje: 
Královéhradecký kraj, externí zdroje – ROP NUTS II Severovýchod, 

Prioritní osa Rozvoj městských a venkovských oblastí 

Časování 2009 – 2010 

 

Cíl A.2.5 Vyšší vzdělávání   



 

    

Vytvořit podmínky pro vznik detašovaného pracoviště Českého vysokého učení technického 
v Praze. Vytipovat prostory pro umístění vysoké školy a připravit profil absolventa dle 
potřeb místních firem. 

 
Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: ZPA Smart Energy s.r.o., Město Trutnov 

Výstupy: 
… prostor pro umístění detašovaného pracoviště  
… profil absolventa 

Finanční zdroje: rozpočet města, soukromé zdroje – podniky, kraj (?) 

Časování 2009 – 2014 

 

Záměr A.3 Nově definovat postavení města v rámci národní ekonomiky, důsledně 

budovat jeho image jako úspěšného centra silných firem, 

konkurenceschopného a inovačního podnikání.  

 „Je Trutnov české Silicon Valley (nebo alespoň Lanarkshire)?“  

Ze zkušeností zástupců firem ve městě plyne, že vysokoškoláci při hledání zaměstnání požadují 

zejména možnost profesního postupu, zajímavého výdělku, zahraničních stáží a atraktivitu 

zaměstnání jako takovou. Široce diskutovaná dostupnost bydlení je v tomto žebříčku až na dalších 

místech a není rozhodně hlavním důvodem, podle kterého se absolventi VŠ rozhodují o budoucím 

zaměstnání. Naopak image města, ve kterém působí ne jedna, ale několik renomovaných světových 

firem, zejména v elektrotechnickém a strojírenském průmyslu, přičemž tyto podniky vyvíjejí nové 

konkurenceschopné výrobky, je pro potenciální zaměstnance velmi zajímavá a může ovlivnit jejich 

rozhodnutí. Pokud by město získalo pověst jednoho z center rozvoje, pomohlo by to přilákat nové 

zaměstnance včetně těch nejkvalitnějších.  

 
Cíl A.3.1 PR kampaň   

Prezentace Trutnova jako stabilního místa pro podnikání v dynamickém vývoji ekonomiky 

nejen dnes, ale i v budoucnosti, včetně objektivní a seriózní prezentace situace na trhu 

práce na okrese Trutnov. Připravit různé formy prezentace postavené na místních 

objektivních silných stránkách – přidaná hodnota, inovace, investice, exportní orientace, 

lokalizační koeficienty ve vybraných průmyslových odvětvích – dokazující, že Trutnov je na 

čele v ČR ve vybraných oborech. Tuto prezentaci následně využívat v médiích, při 

prezentacích podniků, při prezentaci města. 

A. 3.1.1    Uvítací tabule 

Připravit a instalovat uvítací tabule při vjezdu do města vyzdvihující potenciál města 
(Trutnov – město elektrotechniky apod.). 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: 
Oddělení pro styk s veřejností ve spolupráci s Komisí pro řízení realizace 

strategického plánu 

Výstupy: … uvítací tabule                               

Finanční zdroje: Rozpočet města, soukromé zdroje - podniky 

Časování 2009 – 2010 

  



 

    

A. 3.1.2 Trutnov centrum rozvoje - propagační materiál 

Vypracovat stručný a výstižný propagační materiál (vícejazyčný), který bude vyzdvihovat 

význam/potenciál města – přidaná hodnota podniků ve vybraných odvětvích, kvalita 

lidských zdrojů, kvalita života apod. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: 
Oddělení pro styk s veřejností ve spolupráci s odborem rozvoje města a 

ÚP a s Komisí pro řízení realizace strategického plánu 

Výstupy: … propagační materiál – česká, anglická, německá, polská verze 

Finanční zdroje: Rozpočet města, soukromé zdroje - podniky 

Časování 2009 – 2010 

 

A. 3.1.3 Výstava v rámci výročí 750 let založení města Trutnova 

V rámci výročí 750 let založení města Trutnova zorganizovat ve spolupráci s místními 

podniky (nad)regionální výstavu, která bude přehlídkou podnikatelských aktivit, místem 

nových kontaktů a obchodních setkání s cílem podpořit povědomí o podnikatelích ve městě. 

Výstava může také přispět k rozvoji přeshraniční spolupráce města Trutnova s partnerskými 

městy (Kępno, Kamienna Góra, Lohfelden, Świdnica, Strzelin, Senica).  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: 
Oddělení pro styk s veřejností ve spolupráci s Komisí pro řízení realizace 

strategického plánu, Hospodářská komora 

Výstupy: … (nad)regionální výstava 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, soukromé zdroje – podniky, externí zdroje (EU fondy -

přeshraniční spolupráce) 

Časování 2009 – 2010 

 

A. 3.1.4 Internetová prezentace a oficiální prezentace pro návštěvníky města 

Aktualizovat webovské stránky ve vztahu k podnikatelskému prostředí – zdůraznit přidanou 

hodnotu města Trutnova jako významného centra rozvoje v Královéhradeckém kraji, uvést 

odkazy na klíčové podnikatelské subjekty, aktualizovat databázi kontaktů.  Připravit 

jednoduchou prezentaci (PowerPoint), která opět zdůrazní silné stránky a potenciál města 

Trutnova. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: 
Oddělení pro styk s veřejností ve spolupráci s odborem rozvoje města a 

ÚP a s Komisí pro řízení realizace strategického plánu 

Výstupy: 
… internetová prezentace 

… prezentace města (PowerPoint) 
Finanční zdroje: Rozpočet města 

Časování 2009 – 2010 

 
 
 



 

    

Záměr A.4 Vytvořit a udržovat ve městě optimálně širokou nabídku rozvojových prostor 

a ploch vhodných pro místní i vnější investory, průběžně řešit situaci starých 

průmyslových oblastí.  

 Vedle kvalitní pracovní síly je nezbytnou podmínkou nových investic ve městě i dostupnost 

zainvestovaných pozemků a průmyslových a administrativních objektů. Trutnov netrpí akutním 

nedostatkem rozvojových ploch díky připravované průmyslové zóně Krkonošská. Do budoucna je 

však nutné počítat s tím, že s přesunutím zájmu od výrobních investic do oblasti služeb stoupne 

poptávka po administrativních objektech a že současný boom zájmu o ČR jako místo výrobních 

investic poklesne, město však má zájem získat novou výrobní investici. Pro to je ochotno vytvořit 

vstřícné pro-investiční prostředí. Opuštěné průmyslové areály nebo objekty nacházejí průběžně nové 

majitele a nepředstavují zásadní problém pro vzhled města, finančně může být rozvoj „brownfields“ v 

určitých případech zajímavý v případě většího zapojení státu. 

 

Cíl A.4.1 Nová průmyslová zóna Krkonošská  
Uskutečnit kroky potřebné k vytvoření nové průmyslové zóny Krkonošská. Dokončit projekty 
napojení sítí k zóně.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … připravenost zóny pro vstup investorů, prodej pozemků 

Finanční zdroje: 
rozpočet města, soukromé zdroje - investoři, externí zdroje - EU fondy, 

národní zdroje 

Časování 2009-2010 

 
A 4.1.1  PR kampaň průmyslové zóny 

Aktivnější PR kampaň města o možnostech nové průmyslové zóny Krkonošská pro investory. 

Koordinace využití prostředků ESF se všemi státními institucemi i soukromými subjekty 

v Trutnově, což přinese jistě vyšší efektivitu využití těchto zdrojů pro město. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 
… nabídkový katalog průmyslové zóny 

… internetová prezentace zóny 

Finanční zdroje: 
rozpočet města, soukromé zdroje - investoři, externí zdroje - EU fondy, 

národní zdroje 

Časování 2009-2010 

 
 



 

    

Kritická oblast B – Doprava a technická infrastruktura 

Pro budoucí rozvoj města Trutnova je klíčové vnější silniční napojení na systém dálnic a rychlostních 

komunikací. Dosažitelnost města automobilovou dopravou je stále nízká a limitující pro další rozvoj 

ekonomiky, cestovní ruch nevyjímaje. Řešení této nevyhovující situace spočívá ve výstavbě dálnice 

D11, což má návaznost na strategické plány měst na její plánované trase; rovněž krajské plánovací 

dokumenty akcentují potřebu této páteřní komunikace. Město Trutnov má výhodu v připravenosti – 

trasa je zapracována v územně plánovací dokumentaci, přičemž jde o ekonomicky nejvýhodnější 

variantu, kterou přijímá i veřejnost a zástupci ochrany životního prostředí.   

Konečná rozhodnutí ohledně budoucnosti D11 však budou činěna jinde než v Trutnově a proto řeší 

Strategický plán města v této kritické oblasti i další témata, k nimž má město příslušné kompetence. 

Pozornost je věnována modernizaci/rekonstrukci stávající dopravní infrastruktury, která patří do 

kompetence města (místní komunikace, chodníky, stezky pro pěší, cyklostezky atd.), organizaci 

vnitřní dopravy včetně řešení dopravy v klidu. Rozvoj se plánuje i v dalších dvou oblastech – 

bezpečnost provozu (kruhové objezdy, bezbariérové přechody a další bezpečnostní prvky) a podpora 

MHD (modernizace, ekologizace). Samostatný záměr se věnuje podpoře cyklistické dopravy a 

návaznosti místních cyklostezek a cyklotras na regionální trasy. 

Záměr B.1 Urychlit dopravní napojení města na nadregionální systémy dálnic a 

rychlostních komunikací včetně souvisejících staveb.  

Přes nevelkou možnost aktivního ovlivnění dosažení tohoto záměru se z několika pohledů (zejména 

ekonomický rozvoj, cestovní ruch) ukazuje naprosto klíčové to, jak bude Trutnov dopravně dostupný 

a např. i pro podporu plánovacích dokumentů vyšších územních celků je žádoucí, aby se tato 

záležitost akcentovala v plánu města Trutnova.  

 

Cíl B.1.1 Dálniční přivaděč  

Učinit kroky potřebné k zahájení stavby na katastru města Trutnova – zajistit územní 

přípravu výstavby dálničního přivaděče. Ve schváleném ÚP revidovat stavební uzávěry 

podle skutečné potřeby výstavby dálnice. Město preferuje dvě napojení na D11 - "severní" v 

Poříčí - v oblasti mezi Poříčím, Voletinami a Libčí, a "jižní" na Bojišti - v oblasti mezi 

Bojištěm, Novým Rokytníkem a Starým Rokytníkem. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor výstavby 

Výstupy: 
… připravenost města na výstavbu dálničních staveb na svém území 

… severní a jižní napojení na dálnici  

Finanční zdroje: Státní rozpočet, externí zdroje 

Časování 2010 – 2014 

Cíl B.1.2 Lobbování za dosažení záměru  

Obnovit aktivní činnost Sdružení pro výstavbu dálnice D11 (D11 ANO). Společná iniciativa s 

městy na trase D-11 – A3 včetně polských, mediální kampaň za D-11 a urychlené její 



 

    

pokračování z Hradce Králové. Trvalá spolupráce s krajským úřadem a regionálními 

sdruženími na trase dálnice. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Vedení města + Komise pro strategický rozvoj 

Výstupy: … aktivní činnost sdružení 

Finanční zdroje: Rozpočet města a obcí, soukromé zdroje,  

Časování 2009-2014 

 

 
 
Záměr B.2 Trvale zlepšovat dopravu v centru města a přes město, zkvalitňovat sítě 

komunikací na území města, řešit dopravu v klidu a podporovat druhy 

dopravy šetrné k životnímu prostředí.  

Každoroční investice do komunikací, včetně kruhových objezdů již přináší pozitivní výsledky v oblasti 

dopravy ve městě (rychlejší provoz, zvýšení bezpečnosti apod.). Geografické a morfologické 

podmínky, v nichž se město nachází (tvar města, řeka, kopce, delší zima), však budou trvale klást 

přirozené překážky ideálnímu rozšiřování dopravních staveb.  

Dalším důležitým bodem pro rozvoj města je řešení dopravy v klidu. Podmínky pro parkování se ve 

městě neustále zlepšují. V centrální části ani v průmyslové zóně se město nepotýká s nedostatkem 

parkovacích míst. Klíčové v této oblasti je vytvoření efektivního systému placeného stání a řešení 

dopravy v klidu především v obytných zónách např. na sídlištích.  

Do budoucna nelze předpokládat snížení individuální automobilové dopravy, přesto se město bude 

snažit podporovat jiné ekologické druhy dopravy, především MHD. Vzhledem k očekávaným 

nákladům na většinu dopravních staveb je žádoucí zapojení i jiných než městských, případně dalších 

veřejných zdrojů a spolupráce se soukromými investory např. na stavbě parkovacích domů. 

 

Cíl B.2.1 Naplnění plánu rekonstrukce a nové výstavby komunikací     

Vypracovat dlouhodobý plán (investiční plán) zásadních rekonstrukcí a modernizací 

dopravní infrastruktury na území města v průběhu příštích pěti let a zajistit realizaci akcí, 

které jsou v investičním plánu specifikovány.  

B.2.1.1  Rekonstrukce místních komunikací 

Modernizace městských komunikací (R. Frimla, Obránců Míru, Husova, Švábenicova, 

Exulantská, Komenského, Horská-HSM) 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: 
Technické služby města Trutnova 

Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 

… modernizované komunikace,  

… snížení počtu kritických míst v dopravě ve městě,  

… zrychlení dopravy, zvýšení bezpečnosti dopravy. 

Finanční zdroje: Rozpočet města 

Časování 2009 – 2014 

  



 

    

B.2.1.2 Rekonstrukce a budování pěších komunikací a chodníků 

Modernizace městských chodníků a budování pěších komunikací podél průtahů silnic 

příměstskými částmi – Volanov, Voletiny, Libeč, N. Rokytník, Střítež, Rýchorská atd. 

 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: 
Technické služby města Trutnova 

Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 

… modernizované chodníky,    

… nové komunikace pro pěší,  

… zrychlení dopravy, zvýšení bezpečnosti dopravy. 

Finanční zdroje: Rozpočet města 

Časování 2009 – 2014 

 

B.2.1.3 Průmyslová zóna Krkonošská 

Dopravní dostupnost v průmyslové zóně Krkonošská - vybudování sběrných komunikací a 

malé okružní křižovatky, zajištění technické infrastruktury v průmyslové zóně ve 

spolupráci s budoucími investory. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: dopravní a technická infrastruktura v průmyslové zóně  

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, investoři 

Časování 2009 – 2014 

 

Cíl B.2.2 Bezpečná jízda   
Připravit a zrealizovat projekty zaměřené na vybudování kruhových objezdů na území 

města. Při modernizacích a rekonstrukcích městských komunikací realizovat prvky, které 

přispějí ke zvýšení bezpečnosti dopravy ve městě (ostrůvky, retardéry, zbrzďovací pruhy, 

vyhrazené pruhy apod.). 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 

modernizované komunikace,  

snížení počtu kritických míst v dopravě ve městě,  

zrychlení dopravy, zvýšení bezpečnosti dopravy. 

Finanční zdroje: rozpočet města 

Časování 2009 – 2014 

 

Cíl B.2.3 Efektivní systém parkování    

Zmapovat stávající situaci (vytíženost jednotlivých parkovacích zón, počty volných kapacit 

atd.) a na základě výstupů navrhnout efektivní způsob regulace parkování na území města 

– navigace - informace o volných místech, systém kontroly, identifikace nových odstavných 

parkovišť atd.). V rámci  územního plánu vytipovat možnosti pro vybudování odstavných 

parkovacích ploch pro nákladní vozidla. Hledání investorů a podpora města pro výstavbu 

parkovacích domů (např. podpora PPP v této oblasti).  



 

    

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 
… analýza dopravy v klidu ve městě 

… systém parkování ve městě 

Finanční zdroje:  

Časování 2009-2014 

 

Cíl B.2.4 Parkování na sídlištích    

Zmapovat situaci dopravy v klidu na jednotlivých sídlištích ve městě (Zelená louka …), ve 

spolupráci s vlastníky bytových domů vytvořit návrh možnosti řešení efektivnějšího 

parkování v těchto lokalitách. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování, vlastníci bytových domů 

Výstupy: 
… nové parkovací plochy 

… nová parkovací stání 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009 – 2014 

 

Cíl B.2.5 Městská karta    

Vytvořit univerzální autorizační a platební prostředek – městská karta (peněženka), která 

bude využita pro více účelů (karta - jízdenka - vstupenka). 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: 
Zástupci města, Osnado spol. s r.o., TJ Lokomotiva, Dům kultury, školy a 

další subjekty 

Výstupy: … víceúčelová městská karta 

Finanční zdroje: Rozpočet města 

Časování 2010 – 2011 

 

Cíl B.2.6 Ekologizace hromadné dopravy  

Pokračovat v obnově vozového parku hromadné dopravy - autobusy s ekologickým 

pohonem (CNG – Compressed Natural Gas / stlačený zemní plyn). Vytvářet podmínky 

v regionu pro projekty zaměřené na budování technického zázemí pro ekologický vozový 

park – výstavba čerpacích stanic CNG je nutnou podmínkou rozvoje ekologické hromadné 

dopravy. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Osnado spol. s r.o. 

Výstupy: … rozšíření vozového parku          … čerpací stanice CNG 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009 – 2014 

 

 
 
 
 



 

    

Cíl B.2.7 Autobusové nádraží  

Vybudovat obslužné zázemí na autobusovém nádraží v Horské ulici. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: soukromý investor 

Výstupy: … obslužné zázemí pro autobusové nádraží 

Finanční zdroje: Soukromé zdroje 

Časování 2009-2010 

 

 

Záměr B.3 Vybudovat v regionu síť cyklistických stezek a cyklotras jak pro dopravní, tak 

turistické účely  

Cyklistické stezky plní obvykle ve městech položených v rovině funkci dopravní a umožňují bezpečnou 

dopravu obyvatel do školy a zaměstnání. Ve městech s atraktivním okolím na druhou stranu 

převažuje jejich rekreační funkce. V tomto případě se rovněž nesmí zapomínat na návaznost na 

regionální a nadregionální trasy. Příbuzným tématem s obdobným způsobem řešení jsou lyžařské 

trasy a in-line stezky, které však v první řadě plní rekreační funkci (před funkcí dopravní).  

 

Cíl B.3.1 Cyklostezky a cyklotrasy na území města  

Připravit projekty na podporu cyklistické dopravy na území města – rekonstrukce stávajících 

tras a stezek, modernizace značení, budování nových úseků. 

B.3.1.1 Cyklotrasa KČT č. 22 Trutnov - Poříčí  

Připravit a zrealizovat po etapách projekt vybudování úseku cyklotrasy KČT č. 22 v úseku 

Trutnov – Poříčí. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … km cyklotrasy 

Finanční zdroje: Rozpočet města, EU fondy, tuzemské dotační zdroje (např. SFDI) 

Časování 2009 – 2011 

B.3.1.2 Lávka pro pěší a cyklisty Volanov 

Připravit a zrealizovat projekt stezka pro pěší a cyklisty Volanov. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 
… propojení vlakové zastávky Volanov – průmyslové zóny Volanovská - 

stávající cyklotrasy 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, tuzemské dotační zdroje 

(např. SFDI) 

Časování 2009 – 2011 

B.3.1.3 Napojení na stávající cyklostezky a cyklotrasy 

Připravit a zrealizovat projekty napojení města na stávající cyklostezky a cyklotrasy ve 

městě a okolí – např. propojení stávajících CT č. 4209 a 4091 s CT Mikroregionu Žacléřsko 



 

    

(Debrnská); zakončení CT č. 4081 v Trutnově (včetně možného propojení či prodloužení ve 

směru Peklo); napojení z Trutnova (H. St. Město) cyklotrasou na CT KRNAP č.26B 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … km cyklotras a cyklostezek 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, tuzemské dotační zdroje 

(např. SFDI) 

Časování 2009 – 2014 

 

Cíl B.3.2 Lyžařské trasy   

Vyznačení lyžařských tras v okolí města v návaznosti na cyklotrasy.  

B.3.2.1 Běžecká trasa “Paradráha“ 

Připravit projekt úprava lyžařské běžecké trasy. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … km lyžařské trasy 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, tuzemské dotační zdroje 

Časování 2009 – 2011 

 

Cíl B.3.3 In-line trasy   

Vybudovat trasu pro in-line brusle a vytipovat další možné trasy ve městě pro in-line brusle. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … km trasy pro in-line brusle 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, tuzemské dotační zdroje 

Časování 2009 – 2014 

 

 

Záměr B.4 Technická infrastruktura na území města - vybavit město (včetně 

integrovaných obcí) moderní technickou infrastrukturou.  

Technická infrastruktura – především vodovod, kanalizace, elektřina a plyn je ve městě na dobré 

úrovni. V oblasti kanalizace velký pokrok přinesla realizace projektu “Čistá horní Úpa“, který řeší 

odkanalizování území, kde doposud nebyla kanalizace vybudována, území, kde je nutná rekonstrukce 

z důvodu kapacity a opotřebení a dále zahrnuje lokality s předpokládanou výstavbou.     

  

Cíl B.4.1 Technická infrastruktura na území města  

Připravit projekty na vybudování nebo obnovu technické infrastruktury ve spolupráci s jejich 

vlastníky. 

B.4.1.1 Průmyslová zóna Krkonošská 

Vybudovat v průmyslové zóně Krkonošská dostatečnou technickou infrastrukturu – dešťová 

a splašková kanalizace, dešťová zdrž, vodovod. 

 



 

    

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … technická infrastruktura v průmyslové zóně 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, tuzemské dotační zdroje, 

soukromé zdroje 

Časování 2009 – 2011 

 

B.4.1.2 Kanalizace v okrajových částech města 

Připravit projekt zavedení kanalizace do území Volanov, Bojiště, Dolce, Dolníky. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města - Mgr. Ivan Adamec 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … vybudování kanalizačního systému a jeho napojení na stokovou síť 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, tuzemské dotační zdroje, 

soukromé zdroje 

Časování 2009 – 2014 

 

B.4.1.3 Vodovod Střítež – Nový Rokytník 

Připravit projekt rekonstrukce a rozšíření vodovodu v lokalitě Střítež – Nový Rokytník.  

Hlavní zodpovědnost: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování, VaK Trutnov 

Výstupy: … posílení stávajícího vodovodního řadu, rekonstrukce ČS a vodojemu 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, tuzemské dotační zdroje, 

soukromé zdroje 

Časování 2009-2011 



 

    

Kritická oblast C – Kvalita života 
 

Kvalita života patří mezi nejobsáhlejší oblasti strategického plánu. Trutnov chce svým stávajícím i 

budoucím obyvatelům vytvářet a nabízet kvalitní podmínky pro aktivní a zajímavý život, chce 

zvyšovat atraktivitu pro obyvatele i návštěvníky a posilovat pocit sounáležitosti obyvatel s městem. 

Akční plán v této oblasti soustředí proto svou pozornost na celkem šest oblastí:  

- kultura a spolková činnost; 

- sport a volnočasové aktivity; 

- poskytování sociálních a zdravotních služeb a bezpečnost ve městě;  

- infrastruktura pro předškolní a základní vzdělávání ve městě; 

- bydlení ve městě; 

- životní prostředí. 

Vzhledem k tomu, že je Trutnov městem tradic, kultury a sportu, patří tyto oblasti jednoznačně mezi 

silné stránky. Trutnov je znám řadou významných společenských a kulturních akcí. Základní 

podmínkou intenzivního společenského dění ve městě je v první řadě aktivní poptávka občanů 

doplněná dostatkem prostor pro tyto aktivity, do kterého v posledních letech město výrazně 

investuje. V roce 2010 bude uvedeno do provozu nové Společenské centrum Trutnovska pro kulturu 

a volný čas, které může podpořit vznik nových aktivit rozšiřujících a zpestřujících stávající nabídku. 

V oblasti kultury a volného času je potřeba neustále tuto funkci posilovat podporou nejen nového 

centra, ale také podporou stávajících subjektů (Dům kultury, kino Vesmír apod.)  

Pozornost se soustředí nejen na zvyšování kulturního a společenského zázemí města, ale také na 

zajištění nabídky pro aktivní trávení volného času obyvatel. Aktivní trávení volného času vede na 

jedné straně ke zvýšení kvality života a na straně druhé plní, především u dětí a mladých lidí, 

významnou roli v prevenci kriminality. Vedle vlastní fyzické infrastruktury (objektů) pro sport a volný 

čas je ovšem nutné nabídnout také kvalitní náplň.   

Město vychází vstříc spolkovým aktivitám, má zpracovaný systém jejich finanční podpory a 

uvědomuje si důležitost spontánního sdružování „zdola“, od kterého se významnou měrou odvíjí 

pocit sounáležitosti s městem. K většímu zapojení občanů přispěje podpora neziskových organizací 

aktivních např. v oblasti sociálních služeb, životního prostředí, vzdělávání, podpory handicapovaných 

skupin obyvatel aj. 

Město každoročně investuje prostředky do zkvalitnění technického stavu objektů pro předškolní a 

základní vzdělávání. Zájmem města je vytvořit kvalitní podmínky (moderně a kvalitně vybavené školní 

objekty) pro výuku i pro mimoškolní aktivity.  

V této oblasti se pozornost soustředí nejen na zvyšování prestiže města, na zajištění kvalitní nabídky 

pro trávení volného času obyvatel, ale také na oblast bydlení. V této oblasti je pozornost zaměřena 

jednak na zlepšování situace ve stávající zástavbě a na regeneraci sídlišť a dále pak na vytváření 

podmínek pro novo výstavbu (příprava ploch).  



 

    

Kvalitní životní prostředí je důležitým prvkem kvality života ve městě. V rámci tvorby i realizace 

strategického plánu bude se všemi složkami životního prostředí zacházeno tak, aby se neustále 

zvyšovala jejich kvalita, a to jak z hlediska působení na zdraví člověka, tak současně z hlediska 

zachování přírodního bohatství. 

Záměr C.1 Kultura a spolková činnost ve městě  

Trvale rozvíjet a zlepšovat podmínky pro kulturní a společenské aktivity ve městě, podporovat 

zájmové spolky a zapojení občanů do řešení rozvoje města.  

 
Cíl C.1.1 Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas 

Zajistit efektivní využívání prostor společenského centra v průběhu celého roku.  

C.1.1.1 Zřídit příspěvkovou organizaci pro zajištění činnosti a provozu, do konce dubna 

2009 vyhlásit výběrové řízení na pozici ředitele/manažera příspěvkové organizace.   

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Vedení města  

Výstupy: 
… příspěvková organizace 
… koncepce činnosti společenského centra (krátkodobá,    
   střednědobá a dlouhodobá) 

Finanční zdroje: rozpočet města 

Časování 2009 

 

C.1.1.2 Manažer společenského centra zajistí vypracování koncepce činnosti – efektivního 

využívání Společenského centra Trutnovska pro kulturu a volný čas (krátkodobá, 

střednědobá a dlouhodobá). 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Manažer/ředitel Společenského centra Trutnovska 

Výstupy: 
… příspěvková organizace 
… koncepce činnosti společenského centra (krátkodobá,    
   střednědobá a dlouhodobá) 

Finanční zdroje: rozpočet města 

Časování 2009 – 2010 

 
Cíl C.1.2 Kultura ve městě Trutnov 

V návaznosti na koncepci činnosti Společenského centra Trutnovska pro kulturu a volný čas připravit 
koncepci kultury ve městě - stanovení priorit a potřeb města v oblasti kultury, návrh využití stávajících 
činností, aktivit a prostor Domu kultury Trutnov, a to tak, aby nedocházelo k vytváření konkurenčního 
prostředí, ale naopak ke vzájemné podpoře, vhodnému doplňování a rozšiřování činností, ke vzniku 
nových kulturních aktivit. Do koncepce kultury ve městě zahrnout rovněž formy podpory kulturních a 
volnočasových aktivit, zájmových činností a spolkového života se záměrem dostatečně a vhodně 
podporovat rozvíjení kulturních a společenských příležitostí, aktivní trávení volného času, rozvoj 
mezilidských vztahů a dalších aktivit včetně osvětových, zaměřených na propagaci a udržování 
společných tradic.  Koncepce kultury bude řešit nejen oblast main streamové kultury, ale i projekty 



 

    

v oblasti alternativních forem kultury např. nízkokprahové centrum, rockový klub, využití přírodního 
kina areálu Bojiště – Open Air Music festival, atd. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: 
ředitel Společenského centra Trutnovska ve spolupráci se zástupci 
kulturních organizací ve městě 

Výstupy: … Koncepce kultury města Trutnova 

Finanční zdroje: rozpočet města 

Časování 2009 - 2010 

Cíl C.1.3 Kino Vesmír 

Zajistit kompletní rekonstrukci stavební i technologické části kina Vesmír.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … zmodernizované prostory kina Vesmír 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009 - 2014 

 

Záměr C.2 Sport a volnočasové aktivity ve městě  

Podporovat zdravý životní styl obyvatel prostřednictvím trvalé péče o stávající sportovní a 

volnočasová zařízení ve městě a podporovat jejich rozvoj a vznik nových aktivit, které 

doposud ve městě chybí. 

 

Cíl C.2.1 Areál pro volný čas  
Vytipovat lokalitu pro vybudování areálu pro mládež pro freestyleové disciplíny (freestyle 

BMX, in line brusle, skateboard, koloběžka, bike trial, dirt jump, bilos atd.). 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územ. plánování ve spolupráci s TJ Lokomotiva 

Výstupy: … areál pro freestyleové disciplíny 

Finanční zdroje: Rozpočet města, soukromé zdroje 

Časování 2009 - 2014 

  

Cíl C.2.2 Areál Městského stadionu  

Rekonstrukce a přestavba městského stadionu – atletický stadion, tenisové kurty, zajištění 
oplocení.   

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územ. plánování ve spolupráci s TJ Lokomotiva 

Výstupy: … zrekonstruovaný městský stadion 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009-2014 

 

 



 

    

Cíl C.2.3 Krytý bazén  
Rekonstrukce krytého bazénu – vybudování nových vodních atrakcí, rekonstrukce staré 
technologie bazénu, vstup pro imobilní obyvatele města. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: 
Odbor rozvoje města a územního plánování ve spolupráci s TJ 
Lokomotiva 

Výstupy: … zrekonstruovaný krytý bazén 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009-2014 

 

Záměr C.3 Sociální a zdravotní služby ve městě, bezpečnost  

Zajistit rozvoj stávající sítě poskytovatelů sociálních služeb, dostupnost a kvalitu 

poskytovaných služeb odpovídajících potřebám občanů, v souladu se záměry a projekty 

realizovanými Královéhradeckým krajem. Z pozice regionálního centra koordinovat, 

podporovat spolupráci a přirozenou tvorbu mikroregionů za účelem efektivního zajištění 

sociálních služeb umožňující využití vícezdrojového financování a spolupodílet se na vytváření 

podmínek a místních aktivit pro realizaci cílů Národního programu na stárnutí pro období let 

2008 až 2012. Implementace zákona o Veřejné službě v návaznosti na projekty Úřadu práce 

v Trutnově (projekty ESF financované z OP RLZ a OP LZZ – veřejně prospěšné práce a 

společensky účelná pracovní místa). Vytvářet podmínky pro zvyšování bezpečnosti obyvatel 

ve městě. 
 

 

Cíl C.3.1 Rozšíření služeb pro seniory  

Připravit postupnou transformaci využití objektu DD Dělnická 162, na zajištění služeb:  

1. část … domov se zvláštním režimem - pobytová služba pro osoby se sníženou 

soběstačností, vyžadující pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, trpící stařeckou, 

Alzheimerovou demencí     

2. část … odlehčovací služby – přechodná pobytová forma pro osoby se sníženou 

soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o které 

je pečováno v přirozeném sociálním prostředí, umístěním je řešena vzniklá situace pečující 

osoby 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor sociálních věcí, školství a zdravotnictví 

Výstupy: … nové sociální služby pro seniory 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – Královéhradecký kraj, apod. 

Časování 2009 - 2011 

 

 

 



 

    

Cíl C.3.2 Rozvoj stávajících sociálních služeb   

Vytvořit podmínky pro rozšíření kapacity stávajících poskytovaných služeb denního 

stacionáře, včetně případného využití komplexu pro cílovou skupinu senioři.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor sociálních věcí, školství a zdravotnictví 

Výstupy: 
… nové prostory a zlepšit přístupnost a zateplení stávajících prostor 
denního stacionáře     

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – Královéhradecký kraj, apod. 

Časování 2009 - 2011 

 

Cíl C.3.3 Centrum tísňové péče   

Zpracovat koncepci pro zavedení centra tísňové péče, zajišťujícího integrovanou formu 

pomoci seniorům a zdravotně postiženým občanům.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor sociálních věcí, školství a zdravotnictví 

Výstupy: … koncepce                               … centrum tísňové péče 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – Královéhradecký kraj, apod. 

Časování 2009 - 2011 

Cíl C.3.4 Spolupráce v oblasti prevence sociálně patologických jevů 

Zahájit intenzivní spolupráci v oblasti prevence sociálně patologických jevů se všemi 

zainteresovanými subjekty - Městský úřad Trutnov, Policie ČR, Městská policie, Úřad práce 

Trutnov, základní a střední školy, NNO.  

C.3.4.1 Manažer prevence kriminality 

Vytvoření pozice manažera prevence kriminality na Městském úřadě v Trutnově v rámci 

Městské policie Trutnov a následně sestavit koordinační skupinu pro oblast prevence 

sociálně patologických jevů. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Tajemník města Trutnova 

Výstupy: 
… manažer prevence kriminality 
… koordinační skupina (Městský úřad Trutnov, Policie ČR, Městská 
policie, Úřad práce Trutnov, základní a střední školy, NNO atd.) 

Finanční zdroje: rozpočet města 

Časování 2009 - 2010 

C.3.4.2 Strategie prevence sociálně patologických jevů 

Ve spolupráci s koordinační skupinou vypracovat strategii prevence sociálně patologických 
jevů a připravit konkrétní projekty zaměřené na vytipované cílové skupiny. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: 
Městská policie - manažer prevence kriminality ve spolupráci 
s koordinační skupinou 

Výstupy: 
… strategie prevence kriminality 
… projekty 

Finanční zdroje: – Ministerstvo vnitra, apod. 

Časování 2010 - 2014 



 

    

 

Cíl C.3.5 Nízkoprahové denní centrum města Trutnov   

Aktivně podporovat projekt Královéhradeckého kraje zaměřený na vybudování 

nízkoprahového denního centra ve městě Trutnov (budova Na Nivách).  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města  

Realizátor projektu: Královéhradecký kraj 

Výstupy: … nízkoprahové denní centrum 

Finanční zdroje: rozpočet kraje, externí zdroje – OP Lidské zdroje a zaměstnanost apod. 

Časování 2009 - 2011 



 

    

Záměr C.4 Předškolní a základní vzdělávání  

Trvale pečovat o kvalitní technické zázemí škol pro předškolní a základní vzdělávání, 
podporovat zvyšování kvality vzdělávání pedagogických pracovníků.   
 

Cíl C.4.1 Kvalitní technická infrastruktura pro předškolní a základní vzdělávání 

Zlepšovat technický stav školních objektů pro předškolní a základní vzdělávání v majetku 

města.  

C.4.1.1 Připravit plán priorit oprav v návaznosti na finanční možnosti města (revitalizace 
panelových objektů škol apod.), vyhledávat externí zdroje pro pravidelné a 
systémové opravy objektů.  
Budoucí investice do předškolních zařízení projednat ve shodě s firmami, u jejichž 
zaměstnanců je poptávka po těchto zařízeních (maminky po MD, částečné úvazky, 
apod.) a Úřadem práce v Trutnově (téma firemní školky). 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor sociálních věcí, školství a zdravotnictví, Úřad práce Trutnov 

Výstupy: 
… plán oprav  
… projekty revitalizace objektů MŠ a ZŠ v majetku města  

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – fondy EU, národní zdroje atd. 

Časování 2010 - 2014 

 

C.4.1.2 Připravit plán modernizace hřišť v areálech mateřských škol a základních škol. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor sociálních věcí, školství a zdravotnictví 

Výstupy: 
… plán oprav  
… projekty modernizace hřišť v areálech MŠ a ZŠ    

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – fondy EU, národní zdroje atd. 

Časování 2010 - 2014 

 

Cíl C.4.2 Základní umělecká škola  

Zlepšit podmínky pro výuku na Základní umělecké škole prostřednictvím vestavby učeben v 

podkroví a rekonstrukcí tanečního sálu. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Základní umělecká škola 

Výstupy: 
… nové učebny 
… nový taneční sál 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje  

Časování 2010 - 2011 



 

    

Záměr C.5 Bydlení ve městě  

Zvýšit atraktivitu stávajícího bytového fondu, zlepšit kvalitu veřejného prostředí ve stávající 

zástavbě a na sídlištích, vytvářet podmínky pro další bytovou výstavbu ve městě. 
     

Cíl C.5.1 Regenerace panelových sídlišť ve městě 

Zlepšovat obytné i veřejné prostředí sídlišť ve městě prostřednictvím úprav místních 

komunikací, veřejných prostranství (zeleň, veřejné osvětlení, mobiliář, apod.) a zlepšení 

kvality ploch pro volný čas. 

C.5.1.1 Regenerace sídliště Zelená louka  

Postupná regenerace a revitalizace panelového sídliště Zelená louka. Úpravy budou 
probíhat po etapách: 

I. etapa Park u Trati - komunikace, veřejné osvětlení, dětské hřiště, sportoviště, psí louka, 
vegetační úpravy, mobiliář; 

II. etapa vnitroblok v ulici Pampelišková -1. část komunikace, vybavení hřišť, vegetační 
úpravy, mobiliář  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 
… místní komunikace           …  dětská hřiště             …   sportoviště, 
… veřejné osvětlení              …  úprava zeleně           … městský mobiliář 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – Panel, dotační titul MMR Regenerace 
panelových sídlišť atd. 

Časování 2009 - 2014 

Cíl C.5.2 Podpora bytové výstavby ve městě 

Vytvářet podmínky pro výstavbu bytových a rodinných domů ve městě investiční přípravou 
lokalit – Kryblice, Česká Čtvrť,  Nové Dvory atd.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 
… plochy pro výstavbu rodinných domů 
… plochy pro výstavbu bytových domů 

Finanční zdroje: Rozpočet města 

Časování 2009 – 2014 

 

 

 



 

    

Záměr C.6 Životní prostředí  

Zvyšovat kvalitu životního prostředí, pečovat o prostředí ve městě i ve volné krajině, zvyšovat 

kvalitu ekologického povědomí a zapojení obyvatel. 
     

 
Cíl C.6.1 Lesopark a příměstské lesy 

Zlepšovat prostředí v lesoparku a ostatních příměstských lesích v okolí města Trutnova 

(patřících městu Trutnovu) vytvářením zdravotně a esteticky působivé lesní přírody, 

přizpůsobené potřebám a zájmům návštěvníků vybudováním nových a údržbou stávajících 

cest a pěšin, a vybavením tohoto území odpovídajícím mobiliářem. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Lesy a parky Trutnov s.r.o. 

Výstupy: … cesty a pěšiny                               … mobiliář 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009 -  2014 

 

 
Cíl C.6.2 Revitalizace veřejných prostranství ve městě 

Na základě zpracovaného plánu každoročně zajistit revitalizaci a obnovu veřejné zeleně ve 

vybraných částech města: 

C.6.2.1 Revitalizace Jiráskova náměstí - terénní úpravy, zpevněné plochy, sadové úpravy 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … revitalizovaná plocha Jiráskova náměstí 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – ROP NUTS II Severovýchod, atd. 

Časování 2010 - 2011 

 

C.6.2.2 Revitalizace městského parku - zahradně architektonické úpravy městského parku 

spočívající v sadových úpravách řešících i případné vytvoření průhledů z parku do 

krajiny a na město, rekonstrukci stávající sítě cest řešící i napojení na okolní území 

(park Na Struze), rekonstrukci a doplnění oplocení ve spodní části parku, doplnění 

osvětlení, obnova a sjednocení mobiliáře včetně informačního systému, vybudování 

odvodnění ve spodní části parku, zatraktivnění území pro návštěvníky (založení 

dětského hřiště apod.) 

 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: 
Odbor rozvoje města a územního plánování ve spolupráci s Lesy a parky 
Trutnov s.r.o. 

Výstupy: … revitalizovaná plocha městského parku 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – ROP NUTS II Severovýchod, atd. 

Časování 2010 - 2014 

 



 

    

C.6.2.3 Rekonstrukce “Promenády“ v úseku kino Vesmír – Šestidomí  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – ing. Hana Horynová 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování   

Výstupy: … promenáda kino Vesmír - Šestidomí 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – ROP NUTS II Severovýchod, atd. 

Časování 2010 - 2014 

 

 

 



 

    

Kritická oblast D – Cestovní ruch 
 
Blízkost Krkonoš, Adršpachu, ZOO ve Dvoře Králové, Kuksu atd. je fenoménem, který je potřeba brát 

v potaz při stanovení rozvojových záměrů města. Trutnov má řadu využitelných zajímavostí i na svém 

katastru. Lapidární vyjádření problému je obsaženo ve větě: “Co nabídne turistovi Trutnov, když je na 

horách špatné počasí?“ Řečeno jinak – za čím přijíždějí návštěvníci okolních atraktivit ve chvíli, kdy 

nemohou nebo nechtějí setrvat na místě? Odpověď – za tím, co nabízí třicetitisícové město – je 

jednoduchá, skutečnost ji ovšem nenaplňuje. Přestože se v posledních letech město snaží řadou 

aktivit zvýšit konkurenceschopnost na poli cestovního ruchu (vytvoření sloganu, loga města, 

spolupráce s ostatními městy atd.), existují v této oblasti stále značné rezervy.   

Proto, aby město dokázalo lépe využít potenciál, kterým disponuje, je třeba jednoznačně stanovit, 

v čem tento potenciál spočívá, na koho a také na co (na jaké aktivity/atraktivity) se město musí do 

budoucna zaměřit. Je žádoucí nalézat další cesty využití potenciálu, plynoucího z polohy města, jeho 

historie a významu. Potenciál pro rozvoj chce město hledat především ve třech typech cestovního 

ruchu: 

• kulturně poznávací cestovní ruch … možnosti poznávání kulturního dědictví, kultury, zvyků a 
tradic - tradice Draka 

• rekreační cestovní ruch … nabídka odpočinkových aktivit ve volném čase  

• sportovně orientovaný cestovní ruch … cesty se sportovní náplní - cykloturistika, vodní a pěší 
turistika.  

 

Záměr D.1 Vytvořit celoroční atraktivní nabídku produktů cestovního ruchu s využitím 

potenciálu (atraktivit) města a okolí, zaměřenou na přilákání návštěvníků a 

zmírňování mimosezónních výkyvů.  

Konkrétní náměty na produkty jsou obsaženy v příkladech cílů – v případě úspěšné realizace tohoto 

záměru by se měl Trutnov jako celek stát zajímavým turistickým produktem, odkud sice turista vyjíždí 

za zážitky do okolí, ale rád se vrací do města, kde se něco děje. V praxi funguje model „lochnesky“, 

zásadní atrakce (v místních podmínkách by to mohl být projekt Draka – interaktivní zážitkové 

muzeum, případně zatraktivnění vodního kanálu či velkoryse pojednaná rekonstrukce prusko-

rakouských válek), na kterou se nabalí poptávka po drobnějších programech a souvisejících službách. 

Velmi důležitá je otázka náměstí, strukturou a zavírací dobou obchodů počínaje a neexistencí 

pravidelných akcí konče. Místní subjekty, angažující se v oblasti cestovního ruchu, mají problém s 

propastným vychýlením zájmu turistů do zimní sezóny, což stále představuje největší brzdu vzniku 

nových pracovních příležitostí v cestovním ruchu.  

 
Cíl D.1.1 Kulturní setkání na hranicích - Muzeum Draka  

Ve spolupráci s občanským sdružením Trutnov – město draka připravit projekt na 

vybudování zážitkové expozice – muzea (využití principů zážitkové turistiky), věnované 

legendě draka. Po uvedení do provozu muzea zajistit řadu doprovodných akcí v průběhu 

celého roku s motivem draka. 



 

    

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Sdružení Trutnov – Město Draka 

Výstupy: … přednáškový a audiovizuální sál                   … interaktivní expozice 

Finanční zdroje: Rozpočet města, soukromé zdroje, externí zdroje – EU fondy 

Časování 2009 - 2011 

 
Cíl D.1.2 Prusko-rakouská válka  

Naučná stezka pro pěší, cykloturisty a hipoturisty po stopách jediného rakouského vítězství 

v roce 1866 (využití Gablenze, voj. hřbitovů, aktivity Klubu vojenské historie, expozice v 

Muzeu Podkrkonoší; možnost napojit na velkou trasu Kamenná Hora - Trutnov - Dvůr 

Králové - Chlum) – vybudování úseků pro pěší a cyklisty, celkové vyznačení naučné stezky 

(revitalizace stávajícího značení, vyřešení pozemků pro naučnou stezku, zpřístupnění).   

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … trasa pro pěší, cykloturisty a hipoturisty 

Finanční zdroje: Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy, soukromé zdroje 

Časování 2009 - 2012 

 
Cíl D.1.3 Zatraktivnění vojenských památek na Trutnovsku  

Zajistit lepší zpřístupnění vojenských objektů z 30-tých let 20. století a přírodních atraktivit 

(vodní plocha, skály apod.) pěším turistům a cykloturistům – vybudování stezky pro pěší a 

cyklisty Babí - dělostřelecká tvrz Stachelberg – pěchotní srub T-S 63 – Libeč. Ve spolupráci 

s partnerským městem Kamienna Góra připravit a zrealizovat projekt zaměřený na zvýšení 

atraktivity vojenských památek.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 

… 8 km stezka pro pěší a cyklisty Babí – dělostřelecká tvrz Stachelberg – 

pěchotní srub T-S 63 – přírodní nádrž Libeč 

… rozhledna                           … parkoviště 

Finanční zdroje: 
Rozpočet města, externí zdroje – OP Přeshraniční spolupráce Česká 

republika – Polská republika 2007-2013 

Časování 2009 - 2012 

 
Cíl D.1.4 Produkty cestovního ruchu  

Ve spolupráci s partnery (např. Svazek obcí Východní Krkonoše, Lokomotiva Trutnov, 

Sdružení pro turistické informační centrum, partnerská města atd.) připravit produkty 

cestovního ruchu (letní x zimní nabídka) zaměřené na vybrané cílové skupiny (např. rodiny 

s dětmi). Provést analýzu stávajících produktů CR a jejich využití (Krakonošovo království, 

Dračí slavnosti, Krkonoše nejvyšší hory ČR apod.) a zajistit jejich aktualizaci ve vztahu 

k cílovým skupinám. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Svazek obcí Východní Krkonoše ve spolupráci s oddělením propagace a 



 

    

oddělení pro styk s veřejností 

Výstupy: 

… nové produkty CR pro zimní období 

… nové produkty CR pro letní období 

… celoroční produkty CR 

Finanční zdroje: 

Rozpočet města, rozpočet Sdružení obcí Východní Krkonoše, externí 

zdroje – EU fondy (OP Přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská 

republika 2007-2013, ROP NUTS II Severovýchod apod.) 

Časování 2009 - 2014 

 

Cíl D.1.5 750 let města Trutnova  

Sestavit koordinační skupinu pro přípravu oslav založení města v roce 2010 a připravit plán 

aktivit pro oslavu 750 let města. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Výstupy: Plán aktivit – oslav po celý rok 2010 

Finanční zdroje: 

rozpočet města, externí zdroje – EU fondy (OP Přeshraniční spolupráce 

Česká republika – Polská republika 2007-2013), krajský úřad 

Královéhradeckého kraje, Ministerstvo kultury ČR 

Časování 2009 

 
Cíl D.1.6 Krakonošovo náměstí     

Připravit projekt na revitalizaci Krakonošova náměstí ve spolupráci se všemi 

zainteresovanými subjekty (město, provozovny, TIC, kulturní spolky, hotely…).  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 
… nové veřejné osvětlení 

… revitalizované území Krakonošova náměstí 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – EU fondy (ROP NUTS II Severovýchod) 

Časování 2010 - 2014  

 

 
Cíl D.1.7 Vodní kanál     

Využít potenciál řeky Úpy zatraktivněním vodního kanálu. Zajistit přípravu a následnou 

realizaci projektu úpravy koryta řeky pro účely cestovního ruchu.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … vodní kanál pro sportovní a rekreační účely 

Finanční zdroje: 

Rozpočet města, externí zdroje – EU fondy (OP Přeshraniční spolupráce 

Česká republika – Polská republika 2007-2013, ROP NUTS II 

Severovýchod apod.) 

Časování 2009 - 2014 

 



 

    

Cíl D.1.8 Aktivní využití areálu Bojiště     

Využít prostory areálu Bojiště pro kulturně-rekreační aktivity, který bude nabízet celodenní 

zábavu pro všechny věkové kategorie od nejmenších dětí až po seniory.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánu 

Výstupy: … kulturně-rekreační areál pro všechny cílové skupiny 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – EU fondy  

Časování 2009 - 2014 

 
 
Cíl D.1.9 Obnova kulturního dědictví  

Zpracovat podrobný přehled plánovaných regenerací památek na území města v příštích 5 

letech a každoročně realizovat vybrané aktivity.  

D.1.9.1 Kaple sv. Tekly Trutnov - Babí 

Připravit příhraniční projekt s partnerským městem Świdnica, který bude na české straně  

zaměřen na regeneraci kaple sv. Tekly v Trutnově Babí a na polské straně na obnovu mostu 

v parku Świdnica a společně se ucházet o externí financování.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: … obnovená kaple sv. Tekly  

Finanční zdroje: 
rozpočet města, externí zdroje – EU fondy (OP Přeshraniční spolupráce 

Česká republika – Polská republika 2007 – 13) 

Časování 2009 - 2014 

 
D.1.9.2 Církevní památky 

Připravit projekty na obnovu církevních památek - kaple, kostely, kříže v majetku města v 

Libči, Voletinách, Poříčí, Volanově, Stříteži, Bohuslavicích u Trutnova, Lhotě u Trutnova, 

Bezděkově a Debrném. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Odbor rozvoje města a územního plánování 

Výstupy: 

… obnovené církevní památky (kaple, kostely, kříže) v majetku města v 

částech Libeč, Voletiny, Poříčí, Volanov, Střítež, Bohuslavice u Trutnova, 

Lhota u Trutnova, Bezděkov a Debrné 

Finanční zdroje: 
rozpočet města, externí zdroje – EU fondy (OP Přeshraniční spolupráce 

Česká republika – Polská republika 2007 – 13, atd.) 

Časování 2009 - 2014 

 



 

    

Záměr D.2 Zvyšovat zájem turistů o město a okolí prostřednictvím koordinovaného 

rozvoje a propagací místních atraktivit, podporovat služby v cestovním 

ruchu a vybudovat efektivní systém, poskytující obyvatelům i návštěvníkům 

kompletní informační servis.  

Jednoznačnou kompetencí města je poskytování informací a propagace města a regionu. Ve městě je 

založeno Sdružení pro turistické a informační centrum (TIC), vzniklé jako výsledek poptávky po 

jednotícím subjektu v oblasti propagace města a okolí. TIC může být základním zdrojem nápadů a 

nositelem úkolů v této oblasti, v záměru ovšem jde o využití všech dostupných médií nejen k tomu, 

aby se dobře orientovali ti, kteří o městě již vědí, ale aby byli přilákáni další návštěvníci. Smyslem 

tohoto záměru je zefektivnit stávající systémy marketingu a koordinace rozvoje cestovního ruchu ve 

městě a jeho okolí. Zrealizované aktivity musí mít cílený dopad zejména ve stále rostoucím počtu 

přilákaných návštěvníků (tuzemských i zahraničních). Město musí také náležitě využít své členství ve 

Svazku obcí Východní Krkonoše a aktivně se zapojit do prezentace Krkonoš jako celku. Individuální, 

roztříštěná snaha jednotlivých obcí a subjektů je neefektivní.  

 
Cíl D.2.1 Spolupráce v rámci Svazku obcí Východní Krkonoše - destinační management 

Vytvořit a zavést aktivity společného kvalitního marketingu a propagace města a ostatních 

subjektů v rámci Svazku obcí Východní Krkonoše. Do spolupráce zapojit všechny 

zainteresované subjekty cestovního ruchu ve městě a koordinovat řízení jejich aktivit ve 

prospěch cestovního ruchu. V první fázi zpracovat Koncepci propagace sdružení tzv. 

marketingový plán. 

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: 
Svazek obcí Východní Krkonoše ve spolupráci s oddělením propagace a 

oddělení pro styk s veřejností 

Výstupy: … koncepce propagace (Marketingový plán) 

Finanční zdroje: 
rozpočet města, rozpočet Sdružení obcí Východní Krkonoše, externí 

zdroje – EU fondy 

Časování 2009 - 2014 

 

Cíl D.2.2 Propagační materiály města  

Sjednotit a aktualizovat stávající propagační materiály a předměty ve vztahu k vybranému 

logu a sloganu města.  

Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Oddělení propagace a oddělení pro styk s veřejností 

Výstupy: … aktuální propagační materiály s logem draka a sloganem 

Finanční zdroje: rozpočet města, externí zdroje – EU fondy (ROP NUTS II Severovýchod) 

Časování 2009 – 2014   

 
 
 
 
 



 

    

Cíl D.2.3 Kvalita služeb   

Aktivně rozvíjet partnerství mezi subjekty působícími ve městě a blízkém okolí v oblasti CR 
(vzájemná výměna informací, společná tvorba propagačních materiálů, poradenství a 
odborné vzdělávání pracovníků CR, motivace podnikatelů atd.)  

 
Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Oddělení propagace a oddělení pro styk s veřejností 

Výstupy: 
… společné aktivity  

… propagační materiály 

Finanční zdroje: rozpočet města, soukromé zdroje 

Časování 2009 – 2014   

 
 

Cíl D.2.4 Tradiční a významné kulturní, společenské a sportovní akce   

Intenzivně podporovat tradiční a významné akce v oblasti kultury a sportu. Sestavit plán 
podpory tradičních a významných akcí ve městě a zajistit každoroční schválení tohoto 
přehledu, včetně finančního podílu města. 

 
Hlavní zodpovědnost: Vedení města – Mgr. Tomáš Hendrych 

Realizátor projektu: Oddělení propagace a oddělení pro styk s veřejností 

Výstupy: … přehled významných akcí ve městě  

Finanční zdroje: rozpočet města, soukromé zdroje 

Časování 2009 – 2014   
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